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داديــإع 2وىـمست  
 المــــوضــــوع سلم التنقيط
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                      (ن  3): التمرين الأول 
 ركُن رىبسجب فً ٌزا انزشرٍت ؟   14 – َ  7َ  8َ   4 –ٌم الأعذاد  (1             

 ٌزا انزشرٍتركُن رىبسجب فً   x + 2   َx  َ4  َ2عهمب أن الأعذاد  xأحست  (2             

             3) x َ y  عذدان خزسٌبن ثحٍث:





3x 4y 1

4x 5y 3
      َ  3x 2y 0 

ثٍه أن   –أ                  
x 7

y 5
. 

:  عهمب أن  x  َyاسزىزح قٍمخ كم مه  –ة                   2x y 18 
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 ( ن 4)  :التمرين الثاني    
                      x   َy    3-عذدان خزسٌبن حٍث ≤ x ≤ -1    َ-5 ≤-2y+5 ≤ 1 
 y ≤ 5≥ 2ثٍه أن  (1                     
     4x  َ  x + y   َ x – 2y- :أطش مب ٌهً  (2                     
 ²    َx(x – 6)(x – 3)أوشش كم مه   –أ  (3                     

 x(x – 6)  (x – 3)² -أحست  –ة                         
 ²    َx(x – 6)(x – 3)اسزىزح مقبسوخ انعذدٌه   –ج                          
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 (   ن 3,5)  :التمرين الثالث 
 .ثعطٍىب كمٍخ انجىضٌه انمسزٍهك َ ثمىًانزبنً  انزمثٍم انمجٍبوً                      
 نكمٍخ انجىضٌه انمسزٍهك x: وشمض ة                      

                                :y  ثمه انكمٍخx ثبنذسٌم 
 

                                                                            y انثمه ثبنذسٌم 
                                                  
                                                   81 
                                                   72 
                                                   63 
                                                   54 
                                                   45 
                                                   36 
                                                   27 
                                                   18 
                                                    9 

 
                                                 1   2   3   4   5   6   7   8   9        x      عذد نزشاد انجىضٌه  

نزشاد مه انجىضٌه 5ثمه  : مجٍبوٍب حذد ( 1                    
دسٌمب ؟ 72كم نزشا مه انجىضٌه ٌمكه ششاؤي ة (  2                 

 xثذلانخ    yأكزت (  3               
 نزشا  25مب ٌُ انثمه انزي سٍإدًٌ صبحت انسٍبسح ئرا اسزٍهكذ سٍبسرً ( 4               

 مه انجىضٌه ؟                   
 كهم 111فً  نزشاد مه انجىضٌه  6ئرا عهمذ أن انسٍبسح رسزٍهك ( 5              

 كهم؟ 351مب ًٌ ركهفخ انجىضٌه نقطع مسبفخ                    
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 (   ن 4,5)  : رابعالتمرين ال
 ٌمثم انمخطط أسفهً مزسهسهخ ئحصبئٍخ رشصذ عذد انمىخشطٍه                    
 ىُادي حست أعمبسٌمانثأحذ                        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 .أدسج خذَل انحصٍصبد َانحصٍصبد انمزشاكمخ َ انزشدداد  1)
 .؟ عهم خُاثك مىُال ٌزي انسهسهخ الإحصبئٍخ مب 2ٌُ) 

 ؟ مب ٌُ انعذد الإخمبنً نهمىخشطٍه فً ٌزا انىبدي (3        
 .نٍزي انسهسهخ الإحصبئٍخ (أي انمعذل انحسبثً) انعمش معذلأحست  )4
 ؟ سىخ عهى الأكثش 12ٌه أعمبسٌم ًٌ انزهمىخشطٍه ن مب ًٌ انىسجخ انمئٌُخ )5

 

 (   ن4)  : خامسالتمرين ال
  Sانشكم خبوجً ٌمثم مخشَط دَساوً سأسً             
 AS = 10cmَ عبمذي   OA = 6cmَ شعبع قبعذرً            

 OS = 8cmثٍه أن  (1
 مسبحخ انقبعذح Bs:  أحست كم مه  (2

                      Ls  انمسبحخ اندبوجٍخ 

                        V ًحدم ٌزا انمخشَط انذَساو 
                         قٍبط صاٌَخ انىشش 

 [OS]مىزصف   Iنزكه   (3            
 AI = 4cm:ثشٌه أن                                

 Iحدم انمخشَط انذَساوً انزي سأسً  ’Vنٍكه ( 4            
 OA = 6cmَ شعبع قبعذرً                   

 ’Vأحست     -أ                   

 اسزىزح أن -ة                 
V 1

V ' 2
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 EXERCICE :      2PTS   (2ème A.C) 

Un cycliste se déplace à vitesse régulière de 25km/h. 

1/ Quelle distance aura-t-il parcourue en 4 heures et 12 minutes ? 

2/ Calculer la durée nécessaire pour qu’il parcourue 53 km. (En donnera 

les  résultats en : h – min - s). 
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